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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Lucas Justin 
Vieira, Julio Witt, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon 
Gonçalves, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Manoel Andrade 
para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 21/10/2019 que foi aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente 
passou para o Espaço da TRIBUNA LIVRE que foi Requerido pelo Sr. Osvaldo de 
Mattos Sobrinho, Secretário da Saúde para apresentação do MGS e SARGSUS 
referente ao 2º Quadrimestre de 2019, do Município de Terra de Areia/RS. Em 
seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio 
GB Nº 269/2019 – Encaminha para analise e votação desta Casa Legislativa os 
Projetos de Lei 53/2019 e 54/2019; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 53/2019 – 
Dispõe sobre denominação do Ginásio pertencente à Escola Municipal de Ensino 
Fundamental Marechal Mascarenhas de Morais; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei 
Nº 54/2019 – Abre Crédito Especial na importância de R$ 239.951,34 (duzentos e 
trinta e nove mil novecentos e cinquenta e um reais e trinta e quatro centavos), na 
vigente lei orçamentária; Requerimento Nº 13/2019 – Autoria Bancadas PP, MDB 
e Vereador SEM PARTIDO – Os Vereadores que este subescrevem, requerem 
que seja consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de José 
Carlos Neukirchen, ocorrido em 22 de outubro do corrente ano; Resolução de 
Mesa Nº 06/2019 – Dispõe sobre o horário de expediente do Poder Legislativo 
Municipal de Terra de Areia/RS; Comunicado da Comissão de Constituição e 
Justiça – O Presidente da Comissão de Constituição e Justiça comunica que a 
partir de 01/11/2019, a reunião dessa Comissão ocorrerá nas sextas-feiras as 
10h; Convite – Marcha das famílias contras as drogas, no dia 03 de novembro do 
corrente ano, às 15 horas, na Praça José Ferrari, Terra de Areia/RS. Não havendo 
nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS. Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da 
Bancada do MDB: Claudio K. Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor 
Presidente, demais Vereadores, pessoas presentes e todos que assistem através 
da Radio Tom via Facebook, iniciou parabenizando os Servidores do Legislativo e 
citou o dia do Servidor Publico, em seguida falou sobre o Campeonato de Bairros 
citando e parabenizando todos os envolvidos, citou também os principais 
envolvidos com a Segurança Publica do Município deixando claro sua perspectiva 
de melhoras para um futuro próximo, falou sobre a Marcha contra as drogas, 
aproveitando para explanar sobre o assunto e os países que tiveram a liberação 
das drogas, lembrou sobre o pedido que foi realizado da colocação de uma lixeira 
na Comunidade da Barra dos Quirinos, falando assim sobre Saúde Publica e 
Poluição Ambiental, finalizou parabenizando a explanação do Sr. Osvaldo feita na 
Tribuna Livre. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso 
da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 48/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 50/2019. O Senhor Presidente  
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colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Processo de 
Emenda Supressiva Nº 01/2019 ao Projeto de Lei Nº 52/2019. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovada por unanimidade e inclusa ao Projeto. DO 
LEGISLATIVO: Processo de Emenda Modificativa Nº 01/2019 ao Projeto de 
Lei Nº 52/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e neste momento o 
Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt fez o uso da palavra – Esclareceu 
que é sobre o Inciso que falar sobre contratação de serviços, o FUNREBOM e 
falou sobre o Sistema de Prevenção contra incêndios, explicando que o motivo da 
Emenda é para que as reformas saiam do Executivo e não do FUNREBOM e não 
havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovada 
por unanimidade e inclusa ao Projeto. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
52/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não 
havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: 
Maicon Gonçalves – PP; Lucas Justin Vieira – MDB; Manoel Andrade – MDB. Não 
havendo mais nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária convidando a todos 
para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 04 de 
novembro de 2019. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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